

来信阳“有机可乘”

明港机场今年将开工建设

记者从河南省民航发展建设委员会办公室获悉,今年河南将完成安阳林州、周口西华、郑州登封、新乡唐庄、商丘永城等5座通用机场的建设,并将开工建设商丘机场、信阳明港机场这两个列入国家“十二五”规划的支线机场。

根据去年底发布的《河南省通用航空发展规划》,2020年前河南

省将新增13座以上通用机场,总数量达到15座。

河南省民航办负责人表示,根据目前进展情况,这个目标可能会提前实现,今年将重点完成安阳林州等5座通用机场建设,明年要积极推进新乡长垣、洛阳伊滨、驻马店平舆、郑州中牟等通用机场的规划建设,未来几年争取每年有约3座

通用机场建成投用。

据了解,河南省列入国家“十二五”规划的支线机场有4座,目前,商丘机场、信阳明港机场已基本完成各种相关手续,将于今年开工建设,平顶山鲁山机场和豫东北机场相关前期工作正在加紧进行中。

(据新华网)



产品俏 生产忙

昨日,记者在淮滨县产业集聚区浙商纺织有限公司生产车间看到,工人们正在自动化生产线旁紧张地忙碌着。该公司是一家集化纤、织造、科研一体化的大型化纤纺织企业,产品远销东南亚及国内主要纺织品市场,有效促进了当地经济发展。

本报记者 赵雪峰 马保群 摄

我运动 我健身 我快乐

我市举办首届妇女运动会

信阳消息(见习记者 马迎春) 阳光明媚,春暖花开。3月28日上午,我市首届妇女运动会开幕。

本次运动会是信阳历史上第一次全市性、综合性的妇女运动会,这既是对我市妇女健身活动的一次全面检阅,也是妇女群众的一次盛大集会,对于充分展示信阳女性昂扬向上

的精神风貌和奋发有为的时代风采,进一步激发广大妇女群众干事创业热情,更加自觉主动地投身我市全面建设小康社会的伟大事业,在“四个河南”建设中更加出彩,具有十分重要的意义。希望运动员们以饱满的精神状态,发扬“更高、更快、更强”的奥运精神和“我运动、我健身、我快乐”

的全民健身精神,顽强拼搏、奋勇争先,赛出水平,赛出风格,充分展示新时期信阳妇女“自尊、自信、自立、自强”的时代风采。

据悉,本次运动会为期3天,共1000多名在职女性参加了本次运动会。比赛项目主要有徒步健身走、广场舞、自行车慢骑、托乒乓球跑、跳绳等。



文明祭扫 更“清明”

鲁庸兴

清明节,是一个具有丰富文化内涵的节日。清明扫墓由来已久,祭扫逝者、悼念先人、缅怀英烈、寄托哀思、激励发奋,这既是中华民族的优秀传统,也体现了血浓于水的亲情,应该大力传承。

随着时代的进步,祭扫方式也应与时俱进,使祭扫更“清明”。往年清明祭扫,一些陈规陋习也有所回潮,有的在墓地燃放鞭炮,把墓地搞得乌烟瘴气;有的搞祭品攀比,助长奢靡之风;还有的借祭祖扫墓之名,搞封建迷信,等等。其名堂之多、规模之大、范围之广,令人瞠目结舌,这样的“盛举”不知会践踏多少树木、引发多少火灾、浪费多少钱财,失去了扫墓的本意。因而每到此时,总会引发“移风易俗、文明祭奠”的呼唤。

“清洁而明净”是古人对清明节的解释,时至今日,文明已经成为社会发展的趋向,环保已经成为人们追求的目标。我们应转变观念,摒弃陋习,移风易俗,与时俱进,使清明祭扫先人寄托哀思的传统习俗成为一种积极向上的民族文化。这种感情不需要形式上的铺张浪费来表达,像开展网络祭扫、家庭追思、社区公祭等活动,倡导通过鲜花、赋诗、信函、音像等文明、环保、安全的祭扫形式,表达对先人的缅怀和敬仰,不仅可以寄托我们的哀思,还可以收获环境之“清”、心灵之“明”。这是人们意识更新、社会进步的标志,应当大力提倡并成为一种习惯。

健身就是健康

环南湾湖徒步健身活动举行

信阳消息(见习记者 马迎春)3月28日,茶之韵广场上热闹非凡,我市2015年环南湾湖徒步健身活动在这里开幕。

市体育局负责人对记者说:“举办这次活动旨在倡导广大市民积极参与体育运动,牢固树立‘体育就是生活,健身就是健康’的理念,充分感受健身带来的乐趣,在全市范围内形成追求低碳环保健康生活方式的良好氛围。”

蓝天白云,湖波荡漾,在沿南湾湖徒步健身过程中,无论是体力充沛的青年人,还是步伐缓慢的中老年人,大家都努力前行,尽情享受健身乐趣,整个过程充满了欢声笑语。

“这次活动,给我们这些热爱运动的市民提供了一个健身的舞台,真希望这样的活动以后多多开展。”家住三五八社区的祁先生笑着告诉记者。

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思悼念亲人的传统节日,为维护人民群众的切身利益和人身安全,现将有关事项公告如下。

一、认真贯彻中央两办《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,大力推行文明祭扫、生态安葬,自觉抵制封建迷信和低俗、愚昧落后的祭扫习俗。

二、注意防火,禁止在陵园墓区和林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的,应往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担,后果严重的依法追究法律责任。

三、自觉服从执法人员和工作人员指挥,注意人

身安全。由于前往墓区祭祀车辆多,流量大,山路崎岖陡峭,为避免人身伤害和财产损失,车辆要按指定位置停放,并管理好随身携带的物品。

四、市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。为认真开展好殡葬系统“优质服务月”和“行风建设月”活动,信阳市殡葬管理所欢迎社会各界加强对我市各殡仪馆和公墓的监督,认真听取人民群众的意见和建议。

举报电话:13937669459

信阳市殡葬管理所
2015年3月23日